火曜日マルシェご参加規約

初めてマルシェへ出店する方、またお客様にもご安心してご参加・ご利用いただけるよう、火曜日マルシェに参加規約を設けています。

個人オーナーの皆さまが集まってマルシェを開催しておりますが、一部の出店者の方の行為が他のお店の方にも影響いたします。

皆さまのお店の顧客獲得のキッカケ、個人オーナーとして活動している皆さまのネットワークづくり、「そこへ行けば楽しめる!」とお客様に思っていただけるような質の高い火曜日マルシェへと盛り上げていきたいと考えております。 どうぞご理解、ご協力のほど、何卒宜しくお願い致します。万一、他の出店者の方の行為で気になった事などがあれば、遠慮せずお申し出ください。

【火曜日マルシェ参加規約】

- ■火曜日マルシェに出店の際は、本規約に同意することになります。
- ■お客様に対しては、火曜日マルシェで販売されている商品やサービスの提供、お店の PR のみとし、火曜日マルシェ当日・またその後、お客様に対して、ネットワークビジネスの勧誘・関連するイベント(会・団体)・政治・宗教・反社会的な事業への勧誘は個人・企業・ジャンル問わず全て禁止とさせていただきます。
- ■お客様に対してラインなど SNS を通じて上記に関連のある飲み会・サークル・化粧品など商品の販売・上記の勧誘 行為も禁止とさせていただきます。
- ■他の出店者の方の迷惑や不快となる行為はお控えください。
- ■上記の違反行為が発覚した場合は、今後の出店をお断りいたします。
- ■販売された商品、サービスに関して#きーぼう do.は一切責任を負いません。購入されたお客様からクレーム等があった場合は、各オーナー様の方で敏速な対応をお願いいたします。

【免責】

■紛失、物損、忘れ物、その他全てに関して当方は責任を一切負いませんのでご了承ください。

【出店料について】

- ■火曜日マルシェの会場レンタル料は8.5h(9:00~17:30※撤収、準備含む)で10,500円となります。
- ■出店料は1日のレンタル料(10,500円)を出店数で割って計算します。
- ■露店出店者がいた場合は、露店出店料 1 日 400 円を会場使用料にプラスして、出店者数で割って1日のレンタル料を計算します。
- ■出店は3ヶ月以上継続して出店してくださる方としておりますが、お試し出店の方の場合は、その日の出店者のレンタル料金+1,000円となります。

本規約は予告なく変更される場合がございます。あらかじめご了承ください。